

Театр

Гости

из Москвы

С интересом знакомятся челябинцы со спектаклями Московского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра им. Н. В. Гоголя. А на днях в Доме актера состоялась творческая встреча общественности города, любителей театра, журналистов с гостями из столицы.

О проблемах современного театрального процесса, истории и сегодняшнем дне театра рассказал главный режиссер Б. Г. Голубовский.

Гастрольная афиша позволяет составить представление о направлении поисков коллектива, его своеобразном творческом лице. Конечно, в театре, носящем имя великого русского писателя, оставившего яркий след в русской драматургии, неоднократно ставились спектакли по пьесам Н. В. Гоголя. И хотя в Челябинске на гастролях не состоится встреч с драматургией великого писателя, здесь продолжится работа над гаголевским спектаклем «Невский проспект».

Еще о двух традициях театра рассказал его главный режиссер — поисках формы сценического романа и «своего» драматурга.

Сценическая жизнь известных прозаических произведений началась в театре им. Гоголя спектаклем «Я отвечаю за все» Ю. Германа. Гаголевцы стремятся создавать не инсценировку в ее традиционном понимании, а оригинальное сценическое произведение. На гастроли в Челябинск москвичи привезли два спектакля этого направления — «Дом» Ф. Абрамова и «Берег» Ю. Бондарева — спектакль, удостоенный Государственной премии РСФСР.

Театр им. Гоголя давно стал своеобразной творческой лабораторией для молодых драматургов, здесь впервые были поставлены пьесы, которые потом широко пошла по сценам страны. Так, челябинцы могут познакомиться с пьесой журналиста В. Губарева «Район посадки неизвестен», комедией известных юмористов Д. Иванова и В. Трифонова «67 по диагонали», первой сценической интерпретацией «Декамерона» Д. Божаченко.

На творческой встрече в Доме актера заслуженный артист РСФСР А. Н. Кулагин рассказал о своей работе в спектакле «Берег» — роли писателя Вадима Никитина, за которую он был удостоен Государственной премии РСФСР. Гости челябинцев поделились планами гастрольного месяца, встреч с трудящимися промышленных предприятий города, ответили на вопросы.

А. АЕОНОВ

№ 9 АВГ 1983

Челябинский рабочий

Челябинск